



Олег Георгиевич Хмельев, проректор по администрации-хозяйственной части:

— НГПУ — это движение вперед, потому что роль учителя в обществе всегда нужна. А в данный период времени учитель должен идти на шаг вперед. Преподаватели должны учить не только наукам, но и давать студентам жизненные навыки. Поэтому профессия учителя должна быть самой прогрессивной, светлоглящей.

30 октября в ночном клубе «Отдых» состоялся праздник, посвященный 20-летию факультета физической культуры.

Вечер открыл видеофильм, который осветил становление и развитие факультета. С вступительной речью выступил декан Сергей Павлович Турыгин, который рассказал не только историю родного факультета, но и отметил знаменитых выпускников.

Ректор НГПУ Алексей Дмитриевич Герасев подчеркнул, что становление ФФК происходило в период перестройки.

— Выражая благодарность всем, кто работал и работает на факультете. Они сумели вырастить достойных людей. Наши воспитанники занимают важные

и ответственные посты, это свидетельство того, что о качестве подготовки на факультете замечательное.

Также от администрации университета Алексей Дмитриевич вручил факультету сертификат на 100 тысяч рублей и наградил почетными грамотами НГПУ преподавателей.

С юбилеем ФФК поздравил и директор Института искусств Виталий Сергеевич Елагин, который подчеркнул товарищеские отношения двух факультетов, взаимосвязь тела и души человека. А чтобы спортсмены развивались не только физичес-



ФФК ВЫЖИЛ



ки, но и духовно, подарил Сергею Павловичу Турыгину картину.

Исполняющий обязанности начальника управления физической культуры и спорта Новосибирской области Александр Михайлович Веселов также не оставил без внимания юбилей. В благодарность за проделанную работу он вручил грамоты декану и преподавателям факультета, а также сертификат на получение спортивного инвентаря.

Известно, что у ФФК нет своего учебного корпуса, поэтому будущие учителя физкультуры занимаются в помещении,



Василий Теплоухов, призер соревнований мира и Европы по греко-римской борьбе:

— Желаю факультету процветания, побольше студентов, которые действительно хотят работать по профессии и из которых получаются хорошие спортсмены. Всем преподавателям желаю здоровья. Лифты чтобы хорошо работали, и в столовой была вкусная еда. А поскольку во время учебы мы часто далеко ездили на тренировки, то актуальным остается пожелание, чтобы был свой спортивный зал.

Студенты поздравляют



Андрей Белоусов, 5-кратный чемпион России по спортивной гимнастике:

— Спортсменам-студентам всегда непросто совмещать учебу и соревнования. Желаю, чтобы у них это успешно получалось, и долгов за сессию было как можно меньше. Также им я желаю высоких спортивных результатов, а преподавателям — долгих лет продуктивной работы на факультете и, как результат, достойных преемников.



Anastasija Glukhikh, многократная чемпионка и рекордсмен мира и Европы по плаванию в ластах:

— Мне хотелось бы видеть, что факультет выпускает настоящих тренеров и преподавателей, чтобы эти специалисты всегда были востребованными. Важно, чтобы в школы шли работать молодые специалисты, в прошлом спортсмены, которые свой опыт передавали бы ученикам, которые в свою очередь брали бы с них пример.



Сергей Бабков, заслуженный мастер спорта по баскетболу, генеральный директор баскетбольного клуба «Локомотив»:

— Желаю, чтобы студенты хорошо учились, вырастали грамотными специалистами и добивались всего, чего хотят. Преподавателям — долголетия и профессионализма, а факультету в целом — своей хорощей современной спортивной базы.